

Зоны отдыха, лечебные корпуса – все будет восстановлено



Под Богдановичем восстановят детский санаторий

ПОРТАЛ «ТИПИЧНЫЙ БОГДАНОВИЧ»

Проект поддерживает спикер Заксобрания Людмила Бабушкина

Юлия БАБУШКИНА

У деревни Билейка под Богдановичем будет восстановлен детский санаторий «Колосок». За лето его смогут посетить 1 050 детей, сообщила на своей странице в соцсетях спикер Законодательного Собрания региона Людмила БАБУШКИНА.

«Колосок» был построен в 1968 году и в последние годы на-

ходился в частной собственности. В этом году муниципалитет сумел выкупить санаторий, и он стал муниципальной собственностью. Губернатор **Евгений Куйвашев** помог выделить средства из областного бюджета на расчистку территории и аварийных объектов.

Сейчас проходит оценка имущества и прорабатывается концепция санатория, который одновременно сможет принять 350 человек. За лето в об-

щей сложности его смогут посетить 1 050 детей.

«Природа здесь красивая, до пруда сто метров, лечебная вода, газ – есть все для оздоровления детей. Потребность в санатории есть. Впереди еще много работы. По планам, к 2027 году лагерь сможет принять детей. Есть надежда, что успеем и раньше», – написала на своей странице Людмила Бабушкина.



В Талице наполовину завершили реконструкцию магистральной улицы

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Дорожники заканчивают в Талице второй этап масштабной реконструкции улицы Пушкина и прилегающих к ней улиц 8 Марта, Пролетарской и Комсомольской. Работы начались в 2022 году и продолжатся до 2024 года.

В реконструкцию дороги на Пушкина уже вложено почти 300 млн рублей, сообщают талицкие СМИ. Здесь укладываются новый асфальт, делаются тротуары. Параллельно меняются сети газо- и водоснабжения.

– Улица Пушкина была выбрана неслучайно, – говорит заместитель главы администрации Талицкого ГО **Михаил Титарь**. – Сейчас у нас активно развивается Южный микрорайон. Левая его часть была построена немного раньше, а правая активно застраивается последние годы. Что-бы снабдить микрорайон транс-



Рядом с новой проезжей частью строители делают стоки для пропуска воды

портной инфраструктурой, мы решили центр города соединить с ним через улицу Пушкина.

Третий этап реконструкции дороги пройдет в 2024 году, на него будет выделено еще 145 млн рублей. Кроме того, та-

лицкая мэрия планирует отремонтировать улицу Исламова и прилегающие к ней улицы Чулкова, Шашмалова и Дзержинского, а также сделать тротуары в поселке Троицком.



В Байкаловском районе строят 60-метровый мост

Между деревнями Кадочниковой и Палецковой возводят мост через реку Иленку, сообщает байкаловская газета «Районная жизнь». Стоимость объекта составляет 109 млн рублей, и почти все средства выделены из областного бюджета.



РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «РАЙОННАЯ ЖИЗНЬ»

Для быстрой работы рядом со старым мостом строители сделали насыпной, технический

Этого события местные жители ждали давно. Прежний мост находился в аварийном состоянии, движение было перекрыто, что доставляло неудобства – людям приходилось двигаться в обход.

Сейчас строители демонтируют старые деревянные конструкции моста. Далее начнется расчистка русла реки от кустарника и мусора, буровые работы и установка свай.

Новый мост будет железобетонным, длиной почти 60 метров и шириной 10 метров. Проектом предусмотрены два тротуара для пешеходов с обеих сторон.

Сдача моста в эксплуатацию намечена на сентябрь 2024 года.

Юлия БАБУШКИНА

В деревне Баранниковой у Дома культуры появилась новая сцена

В деревне Баранниковой Камышловского района после реконструкции открыли сцену Дома культуры, сообщил глава района Олег МАКАРЯН. Она ремонтировалась с 2022 года.



МКУЦ КАМЫШЛОВСКОГО РАЙОНА

Новую сцену уже опробовали детские творческие коллективы района

Коробку сцены восстановили полностью, поставили современное оборудование. Теперь у жителей деревни, а их более 700 человек, есть возможность проводить массовые культурно-досуговые мероприятия – от концертов до театральных постановок и мастер-классов.

– Новая сцена положила начало новой эре культурного развития не только этой деревни, но и всего района. Здесь теперь могут с комфортом проводить досуг не только сельчане, но и гости из других территорий, – отметил Олег Макарян.

Баранниковский дом культуры действует с 1980 года. Здесь регулярно занимаются 15 творческих коллективов. В ДК есть зрительный зал на 300 мест – его недавно оснастили световым и звуковым оборудованием. Теперь в Доме культуры появилась и современная сцена.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

ПОРТАЛ «ТИПИЧНАЯ ТАЛИЦА»